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Općinsko vijeće Općine Jelenje
n/r predsjednice Izabele Nemaz

Na temelju članka 47. Statuta Općine Jelenje („Službene novine Općine Jelenje“ broj 59/23) i 
članka 55. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje („Službene novine Općine 
Jelenje“ broj 59/23) podnosim Općinskom vijeću Općine Jelenje na razmatranje 
Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika Općine Jelenje za razdoblje srpanj-
prosinac 2023. godine.

OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINE JELENJE

Robert Marčelja, bacc. oec.



PREDMET: 

Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika Općine Jelenje za razdoblje srpanj-
prosinac 2023. godine

PRAVNA OSNOVA: 

Zakon o lokalnoj i područnoj samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 
125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20)

PREDLAGATELJ: Općinski načelnik

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik 

OBRAZLOŽENJE: 

Sukladno članku 35. b Zakona o lokalnoj samoupravi općinski načelnik, gradonačelnik, 
odnosno župan dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu 
predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno područne 
(regionalne) samouprave.

Člankom 47. Statuta Općine Jelenje propisano je da je općinski načelnik dužan dva puta 
godišnje Općinskom vijeću podnositi polugodišnja izvješća o svom radu i to polugodišnje 
izvješće do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj – prosinac prethodne godine i do 
15. rujna za razdoblje siječanj – lipanj tekuće godine.

Slijedom navedenog, Općinskom vijeću Općine Jelenje dostavlja se na razmatranje 
predmetni izvještaj.



Temeljem članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 
98/19, 144/20) i članka 33. stavak 1. točka 23. Statuta Općine Jelenje („Službene novine 
Općine Jelenje“ broj 59/23) Općinsko vijeće Općine Jelenje na 18. sjednici, održanoj 19. 
ožujka 2024. donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Članak 1.

Prihvaća se Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika Općine Jelenje za razdoblje 
srpanj-prosinac 2023. godine.

Članak 2.

Ovaj Zaključak objaviti će se u „Službenim novinama Općine Jelenje“, a  na mrežnim 
stranicama Općine Jelenje objaviti će se Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika 
Općine Jelenje za razdoblje srpanj-prosinac 2023. godine.

                                    

  

KLASA: 
URBROJ:
U Dražicama, 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 
OPĆINE JELENJE

Izabela Nemaz



 REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA JELENJE

51218 DRAŽICE 
telefon: 051 208 080, mobitel: 091 406 0910

E-mail: robert@jelenje.hr

IZVJEŠĆE O RADU 
NAČELNIKA OPĆINE JELENJE 
za razdoblje srpanj – prosinac 2023.

Načelnik

Robert Marčelja

KLASA: 
URBROJ: 

Dražice, 1.veljače 2024. godine 



Na temelju članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne 

novine broj 33/01, 60/01, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 137/15), 

Načelnik Općine Jelenje u obvezi je Općinskom vijeću i zainteresiranoj javnosti podnositi 

polugodišnja izvješća o svom radu. Ovo se izvješće odnosi na razdoblje od 1. srpnja  2024. do 31. 

prosinca 2023. godine. 

UVOD
U ovom razdoblju načelnik Općine Jelenje je sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Jelenje obavljao poslove u okviru svojih 

nadležnosti, od donošenja odluka, utvrđivanja prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i 

odlučivalo Općinsko vijeće, do izvršavanja donesenih odluka i zaključaka. Načelnik je donio 

niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na obavljanje njegove izvršne 

funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u obavljanju poslova iz njihovog 

samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, upravljanje nekretninama i 

pokretninama u vlasništvu općine, kao i njegovim prihodima i rashodima u skladu sa 

zakonima i Statutom. 

Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane načelnika 

obavljala su upravna tijela Općine Jelenje.

AKTIVNOSTI NAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI
U izvještajnom razdoblju Načelnik je redovito donosio odluke za adekvatno 

funkcioniranje Općine Jelenje kao i realizaciju najavljenih projekata pod nazivom Dokazana 

snaga Jelenja. Također, Načelnik redovito prima mještane bez najave, svakog četvrtka ili u 

drugom terminu, uz najavu. Svaki utorak u prijepodnevnom terminu redovito se održavao 

Savjet Općinskog načelnika na kojemu su se rješavali zahtjevi mještana, tekuća problematika, 

kao i razmjenjivala iskustva te razvijale ideje za buduće projekte.

U ovom vremenu održano je niz sastanaka kako u Općini, tako i u drugim 

institucijama, te posjeta JLS u okruženju. Načelnik je prisustvovao na raznim Skupštinama 

Udruga na koje je bio pozvan, a u slučaju spriječenosti nazočila je druga ovlaštena osoba. 

Općinski načelnik Robert Marčelja, na temelju zakona, redovito i detaljno izvještava 

zainteresiranu javnost o svojemu radu na internetskim stranicama Općine Jelenje na adresi 



www.jelenje.hr  kao i putem Glasnika Općine Jelenje te relevantnih medija na području 

Primorsko-goranske županije. 

Općinski načelnik je, na internetskim stranicama Općine Jelenje, od prvog dana 

obnašanja funkcije, objavio službeni broj mobitela, kao i e-mail adresu za kontakt s 

mještanima, institucijama i medijima. Također, načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja, 

redovito sudjeluje na sjednicama Općinskog vijeća Općine Jelenje i odgovara na pitanja 

vijećnika, kao i mještana te predlaže Odluke. U ovom izvještajnom razdoblju održane su četiri 

radne sjednice Općinskog vijeća, kao i jedna svečana sjednica povodom blagdana svetog 

Mihovila. Općinska uprava pripremila je radne materijale za održavanje sjednica i 

pripadajućih odbora.

PROJEKTI I SVAKODNEVNE AKTIVNOSTI PO MJESECIMA

PROSINAC 2023.

 Izglasan proračun za 2024. godinu
 Rušenjem stare kuće započeli smo širenje ceste u Podkilavcu
 Iz tiska je izašao novi broj Glasnika Općine Jelenje
 Potpisani ugovori s našim stipendistima
 Podijeljeni su božićni poklon paketi
 Kroz zlatni pir održani su grobnički običaji
 Sveti Nikola stigao je u Dražice u društvu Orašara
 Iza nas je još jedna uspješna akcija darivanja krvi
 Vilija Božja u Dražice privukla mještane i goste
 U našoj školi održana je svečana priredba i božićni sajam

STUDENI 2023.

 Završili smo uređenje Doma kulture Dražice iz i fondova
 Nastavljeni radovi na kolniku, vodovodu i oborinskoj odvodnji ceste Zoretići - Kukuljani
 Dodijelili smo 42 stipendije za učenike i studente
 Održani su Zvuki armonike
 Obilježili smo blagdane svečanim polaganjem vijenaca i svijeća
 Vokalna skupina KUD ''Zvir'' Jelenje obilježila veliki jubilej

LISTOPAD 2023.

 Postavljen temeljni kamen, krenuli radovi na novom vrtiću u Podhumu
 Poboljšani pješački prijelazi za Osnovnu školu u Dražicama
 Modernizirana ulazna vrata na pošti i ljekarni
 Upravo uređujemo Dom kulture Dražice i gradimo novi vrtić u Podhumu

http://www.jelenje.hr/


RUJAN 2023.

 Brojnim sportskim i kulturnim događanjima obilježili smo Mihoju 2023.
 Dočekali smo i nagradili 48 prvašića u najmodernijoj školi u RH.
 Održali smo radnu sjednicu Općinskog vijeća.
 Potpisali smo ugovor o građenju novog vrtića u Podhumu.
 Povećali smo sufinanciranje ekonomske cijene vrtića.
 Nagradili smo najzaslužnije mještane protekle godine.
 Na svečanoj sjednici proslavili smo 30 godina postojanja Općine Jelenje.
 Otvorili smo natječaj i omogućili online prijave za općinske stipendije.
 Započeli radovi na Domu kulture u Dražicama.

KOLOVOZ 2023.

 KOMUNALNI INFO:

 Postavljen defibrilator na zgradu Općinske uprave i doniran KMAT uređaj Zdravstvenoj 
stanici

 Dobivena su sredstva u iznosu 58 tisuća eura iz EU i HR fondova za uređenje Doma 
kulture u Dražicama 

 Svaki prvašić dobiti će bon od 60 eura za početak školske godine
 Obnovljena kapelica u Lubarskoj
 Obnovljena prometna signalizacija na prilazu Osnovnoj školi
 U tijeku radovi na dječjem parku u Podhumu i na parkiralištu Ambulante Dražice, stiže 

novi nogostup i ograda kako bi povećali sigurnost
 Raspisani pozivi za poslovne prostore 

MANIFESTACIJE:
 Proslavljena Oluja
 Oprostili smo se od naših svećenika Ivana Milardovića i Miroslava Pergla
 Proslavljena Kolbova u Podhumu
 Proslavljena Rokova u Jelenju i Zoretićima
 Proslavljena blagdan Blažene djevice Marije u Brnelićima

MIHOJA 2023
Predstavljen kompletan kalendar događanja ovogodišnje Mihoje

SRPANJ 2023
 ODRAĐENO:

 Pri kraju je javna nabava za proširenje vrtića u Podhumu, uskoro krećemo s građenjem! 

 Asfaltiran predio ceste u Podhumu (vrh Hum-a)
 Asfaltiran dio ceste u Školskoj ulici
 Asfaltiran dio ceste između naselja Milaši i Brnelići
 Općina Jelenje ponovo dobila certifikat izvrsnosti iz transparentnosti



 Započeo programa Kokolingo u našem Jelenju! Logoped je tu da pomogne našim 
najmlađim sumještanima i njihovim roditeljima

 MANIFESTACIJE:
 Obilježili spomen na mlikarice - neka njihova hrabrost i žrtva bude nadahnjuje naše 

zajednice
 Očuvali sjećanja na podhumske žrtve - neka njihova žrtva nikada ne bude zaboravljena
S  ponosom smo dočekali Chiara Reljac i Gabriela Frlan u Općinskoj upravi, čestitamo na 

osvojenim medaljama na EU prvenstvu u dizanju utega! 

OSTALE AKTIVNOSTI
PROJEKTI NA KOJIMA KONTINUIRANO RADIMO U PROTEKLOM 

RAZDOBLJU

 Briga za najmlađe: Proširenje dječjeg vrtića u Podhumu – raspisana javna nabava
 Generacijski projekt: Vodovod i kanalizacija kroz Aglomeraciju Rijeka
 Zelena tehnologija: Solarna elektrana u Dubini
 Zelena tehnologija: Solarni paneli na javnim objektima
 Briga za starije: Kućanska zajednica Jelenje
 Sport i turizam: Trail centar Rastočine

Transparentnost

• Redovito se ažurira internetski portal www.jelenje.hr

• Redovito se ažurira kalendar događanja: https://www.jelenje.hr/kalendar-dogadanja/ 

• Redovito se objavljuju dokumenti Općinske uprave

• Općina Jelenje izdaje vlastite Službene novine

• Redovito izvještavanje medija o radu Općinske uprave

• Općina Jelenje odgovara na sve upite i zahtjeve u zakonskom roku

Poslovni sastanci

• Svečane sjednice Općinskog vijeća – gradovi i općine u okruženju

• Redovito primanje mještana, bez najave

• Komunalni info: Svakodnevni sastanci vezani uz otvorena gradilišta i projekte

• Održano više sastanaka sa predstavnicima Primorsko – goranske županije (uprava, 

ustanove, tvrtke)

• Sastanci sa potencijalnim investitorima za fotonaponsku elektranu u Dubini

http://www.jelenje.hr/
https://www.jelenje.hr/kalendar-dogadanja/


• Susret sa Županom PGŽ – koordinacija s gradonačelnicima i načelnicima

• Sastanci koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka

Turizam i manifestacije
Općina Jelenje i Turistička zajednica Općine Jelenje, uz pomoć udruga organizirali su razne 

manifestacije koje spajaju kulturu i tradiciju našeg kraja. Također, organizirane su i sportske 

manifestacije i natjecanja pod pokroviteljstvom. Manifestacijama je, u pravilu, prisustvovao 

načelnik, kao pokrovitelji ili gost. 

Župa
Općina Jelenje redovito podupire događanja u Župi Jelenje, kroz redovitu financijsku potporu 

i suradnju.

Vatrogastvo
Mjere zaštite od požara provodile su se sukladno zakonskim obvezama, Procjeni i Planu 

zaštite od požara. Izvršene su sve obveze prema Programu aktivnosti u provedbi posebnih 

mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku za ovogodišnju protupožarnu 

sezonu. 

Za vršenje motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i prostora za koje prijeti povećana 

opasnost od nastanka i širenja požara, sklopljen je ugovor s Dobrovoljnim vatrogasnim 

društvom "Ivan Zoretić-Španac" - Jelenje koje posjeduje svu potrebnu opremu i ljudstvo za 

kvalitetno obavljanje navedene djelatnosti. Redovito su uplaćivana sredstva za obavljanje 

djelatnosti vatrogastva.

Skraćeni izvještaj o prihodima i rashodima za razdoblje od 1. 7 . - 31. 12. 2023.

KL
AS
A

OPIS
IZVORNI 

PLAN                 
2023.

PRVE 
IZMJENE I 
DOPUNE 
PLANA 

DRUGE 
IZMJENE I 
DOPUNE 
PLANA

GODIŠNJE 
IZVRŠENJE     

1-12/23

PRIKAZ 
POLUG.  

IZVRŠENJE        
1-6/23

 PRIKAZ 
POLUG. 

IZVRŠENJE        
7-12/23 

index 
(6/5)

1 2 3 4 5 6 7                       
8 9

6 Prihodi poslovanja 4.802.511 5.037.056 4.431.354 3.147.384,67 1.437.865,52  1.709.519,15 71,0



7 Prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine 195.469 195.469

82.291
32.434,75 30.118,75 2.316,00 39,4

9 Višak prihoda 
prethodnih godina 395.766 463.295

463.295
482.723,54 - - -

8 Primici od financijske 
imovine i zaduživanja 724.254 929.060

929.060
0 0                    0   0

 UKUPNO PRIHODI 
I PRIMICI 6.118.000 6.624.880 5.906.000 3.662.542,96 1.467.984,27

*

 
1.711.835.15

* 
78.6

3 Rashodi poslovanja 2.432.821 2.535.724 2.482.752 2.114.643,79 921.116,24 1.193.527,55 85,2

4 Rashodi za nabavu 
nefinancijske imovine 3.462.601 3.866.578 3.200.670 447.436,52 66.196,75  381.239,77 14,0

5
Izdaci za financijsku 
imovinu i otplate 
zajmova

222.578 222.578
222.578

222.576,84 126.712,88  95.863,96 100

 UKUPNO RASHODI 
I IZDACI 6.1118.000 6.624.880 5.906.000 2.784.657,15 1.114.025,87  1.670.631.28 64.1

VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA RASPOLOŽIV U SLJED. 
RAZDOBLJU 877.885,81    

*iznos naveden bez uključenog viška prihoda prethodnih godina



 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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